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1 ‌فصل اول
 مقدمه
مقدمه شامل مطالب زیر است:

· معرفی اجمالی محل کارآموزی و نوع فعالیت آن به همراه بیان اهمیت اقتصادی، علمی یا استراتژیک آن صنعت.

· نحوه و دلايل انتخاب محل کارآموزی، ارتباط موضوع کارآموزی و سازمان مربوطه با رشته دانشجو، هدف و اهميت انجام کارآموزی برای دانشجويان رشته مورد نظر.
·  توضیح مختصر فعاليت‌هايی كه دانشجو معمولاً در محل كارآموزي به او محول شده و يا همكاري داشته.
· توضیح مختصر آموخته‌ها که شامل مطالب و موضوعاتي است كه دانشجو در حين كارآموزي با آن آشنا شده و ياد گرفته است.
· ساختار ارائه مطالب گزارش معرفی می‌شود. 
· لازم به ذکر است که مقدمه بايد حداقل در 2 صفحه تهيه شود.
2 فصل دوم
معرفی محل کارآموزی
فصل اول گزارش به معرفی محل انجام کارآموزی اختصاص می‌یابد. بهتر است در عنوان این فصل، نام محل کارآموزی مثلاً «معرفی نیروگاه جنوب اصفهان (BOT) » قید شود. قسمت‌های مختلف این فصل باید مشخصات مهم محل کارآموزی باشد. این مشخصات می‌تواند شامل تاریخچه، موقعیت جغرافیایی، زمینه‌های کاری و تحقیقاتی، مواد اولیه، محصولات، واحدهای زیرمجموعه، تجهیزات الکتریکی و الکترونیکی محل انجام کارآموزی ( در صورتی که محل کارآموزی از واحدهای مختلف تشکیل شده باشد، واحدی که در آن، کارآموزی انجام شده، به صورت مفصل‌تر توضیح داده شود. همچنین تجهیزات الکتریکی و الکترونیکی موجود در آن معرفی شود.)
      برای هر قسمت کارآموز می​تواند با آوردن عکس​های متعدد که توسط خود کارآموز از شرکت يا سازمان مورد نظر گرفته شده، خواننده را در جهت فهم بهتر مفاهيم و موارد ذکر شده کمک کند.
بدیهی است که قسمت‌های فوق با توجه به محل کارآموزی، کم و زیاد می‌شود و انتخاب آنها جهت معرفی یک شرکت به عهده کارآموز می‌باشد. 
2‌.1‌ تاریخچه 
در این بخش به معرفی کوتاهی از روند شکل‌گیری محل کارآموزی و اهمیت و جایگاه آن در اقتصاد کشور پرداخته شود. 
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2‌.2‌ موقعیت جغرافیایی
موقعیت جفرافیایی محل کارآموزی به طور مختصر توضیح داده شود. 
2‌.3‌  واحدهای زیرمجموعه ( در صورت لزوم)
محل کارآموزی به عنوان مثال از واحدهای زیر تشکیل شده است:  واحد شماره 1 و واحد شماره 2. در ادامه به معرفی مختصر هر یک از این واحدها پرداخته می‌شود.‌ 
2‌.3‌.1‌ واحد شماره 1
توضیح واحد شماره 1. 
2‌.3‌.2‌ واحد شماره 2
توضیح واحد شماره 2.
2‌.3‌.3‌ زمینه‌های کاری

زمینه‌های کاری و تحقیقاتی محل کارآموزی به طور مختصر توضیح داده شود. 
2‌.4‌ تجهیزات الکتریکی و الکترونیکی

در این بخش نحوه تامین انرژی در محل کارآموزی به نحو مناسب تشریح شود. همچنین سیستم‌های کنترلی، اتوماسیون صنعتی، ابزار دقیق، پردازنده‌ها، وسایل گرم کننده یا خنک کننده و سایر تجهیزات الکتریکی و الکترونیکی موجود در محل یا واحد کارآموزی به طور مختصر توضیح داده شود. 

3 فصل سوم
کارهای انجام شده در دوره کارآموزی
فصل سوم با عنوان کارهای انجام شده در دوره‌ی کارآموزی حاوی یک شرح دقیق علمی، فنی و اجرایی از کارهای انجام شده توسط دانشجو در طول دوره‌ی کارآموزی است. در واقع، این فصل شرح کامل‌تری از فرم گزارش خلاصه فعالیت‌های هفتگی ( فرم شماره 1) است؛ با این تفاوت‌که مطالب در فرم شماره 1 به ترتیب زمانی (هفتگی) ارائه شده است، در حالی‌که در اینجا، مطالب بر اساس موضوع و ساختار علمی و فنی تنظیم شده است. در این فصل، کارآموز ضمن اشاره به جنبه‌های اجرایی، باید بر جنبه‌های علمی، فنی و اهمیت مطالب نیز تأکید کند. در صورتی که مطلبی نیاز به شرح کامل‌تری داشته باشد (مثلاً جزئیات کامل طراحی یک مدار، نحوه کار یک دستگاه یا فرآیند، جزئیات برنامه نرم‌افزاری، معرفی تجهیزات ابزار دقیق محل کارآموزی و ...) در فصل‌های بعدی به تفکیک موضوع باید ارائه شود.
4 فصل چهارم
ارائه یک موضوع خاص
هر یک از فصل‌های چهارم به بعد به یک موضوع خاص اختصاص دارد. این مطالب می‌تواند شامل کارهای پژوهشی، آزمایشگاهی، طراحی، تعمیرات، معرفی طرز کار یک دستگاه و غیره باشد. به عنوان مثال، در صورتی‌که به طور خاص بر روی تجهیزات ابزار دقیق مطالعه شده، می‌توان عنوان فصل را «آشنایی با تجهیزات ابزار دقیق واحد آمونیاک 2 مجتمع پتروشیمی» انتخاب نمود.
در صورت نیاز از جدول برای ارائه بهتر مطالب استفاده نمائید. به عنوان مثال، در جدول 4-1، مزایا و معایب حسگرهای ترموکوپل و آشکار ساز مقاومتی دما (RTD
) نشان داده شده است.
جدول ‏4‌.‌1   مزایا و معایب حسگرهای ترموکوپل و RTD..
	حسگر
	مزایا
	معایب

	ترموکوپل
	محدوده‌ی دمایی وسیع، قیمت پائین،مقاوم
	غیرخطی، حساسیت پائین، نیاز به تنظیم اتصال مرجع در معرض اغتشاش الکتریکی

	RTD
	خطی، محدوده‌ی دمایی وسیع، پایداری بالا
	زمان پاسخ‌دهی طولانی، قیمت بالا، نیاز به منبع جریان، حساس به ضربه


5 فصل پنجم
نتیجه‌گیری و پیشنهادات
در اين قسمت نتايج فعاليت​های  انجام شده توسط کارآموز گنجانده می​شود. در اين قسمت کارآموز می‌تواند چندين پيشنهاد برای شرکت يا سازمان مورد نظر جهت رفع نواقص موجود و بهتر شدن آن​ها ارائه کند و همچنين کارآموز بايد قادر باشد که نقاط ضعف و قوت محل مربوطه را با سرپرست کارآموز مورد تحليل و ارزيابی قرار دهد. ارائه هر مورد بايد به​صورت خلاصه، روشن و شفاف باشد. در صورت ذکر کردن نقاط ضعف، کارآموز بايد پيشنهادی جهت برطرف نمودن آن ارائه نمايد.
بعلاوه، دانشجو می‌تواند موضوعات مناسبی را برای ایجاد زمینه همکاری بین صنعت و دانشگاه پیشنهاد دهد. برای مثال کارآموز می‌تواند عنوان‌هایی برای پروژه پایانی دوره کارشناسی در راستای حل یکی از مشکلات صنعت پیشنهاد دهد. این پروژه می‌تواند ساخت یا بهبود یکی از تجهیزات حساس ساخت خارج باشد.
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پيوست‌‌ها
بخش پیوست شامل مطالب مرتبط با گزارش است که جزیی از کار اصلی نبوده ولی برای درک قسمتی از گزارش مفید هستند مثلاً قسمتی از کاتالوگ یک دستگاه یا یکIC را می‌توان  در پیوستها ارائه نمود. داشتن پیوست برای گزارش الزامی نیست.
پیوست 1:

نکات مربوط به گزارش 
· حداکثر تعداد صفحات گزارش کارآموزی 70 صفحه است.
· فایل PDF و Word گزارش را به همراه پیوست‌ها (در صورت لزوم) در یک سی‌دی تحویل گروه دهید. نیازی به پرینت و صحافی گزارش نیست.
· در تهیه تمام محتوای گزارش لازم است حقوق مادی و معنوی محل کارآموزی رعایت شود. به هیچ وجه نباید اطلاعات محرمانه صنعت یا اطلاعات خصوصی افراد منتشر شود. 
پیوست 2:

نکات مربوط به تایپ گزارش 

· از این دستورالعمل می توان به‌عنوان الگو (Template) استفاده كرد‌.‌ این الگو به کمک امکانات استایل‌بندی نرم‌افزار word نوشته شده است که یادگیری آن برای همه دانشجویان ضروری و مفید است. براي استفاده از اين الگو تنها كافي است كه عناوين فصل‌ها و بخش‌ها و همچنين محتواي آنها را متناسب با نياز خود تغيير دهيد. سپس با راست‌كليك و انتخاب گزينهupdate field روي فهرست عناوين، فهرست اشكال و فهرست جداول اين فهرست‌ها به‌روز خواهند شد. بنابراين، از حذف‌كردن اين فهرست‌ها خودداري كنيد. همچنین برای آن‌که عنوان شکل جدید در فهرست اشکال اضافه شود، لازم است که در نوشتن زیرنویس شکل جدید از زیرنویس نمونه شکل موجود در این الگو کپی بردارید. درمورد جداول نیز به همین صورت است. بنابراین، از حذف‌کردن نمونه شکل و نمونه جدول موجود در این دستورالعمل تا آخرین مراحل تهیه گزارش کارآموزی خودداری کنید.
· برای نوشتن روابط رياضی، ابزار Equation Editor از كارآيی خوبي برخوردار است‌.‌ تمامی نمادهای مورد‌نياز در اين ابزار پيش‌بينی شده‌است‌.‌ ساده‌ترين راه براي نوشتن فرمول‌ها اين است كه سطر يكي از فرمول‌هاي نوشته‌شده در اين الگو را در هر جا كه مي‌خواهيد فرمولي بنويسيد كپي كنيد و سپس فرمول كپي‌شده را تغيير دهيد. با انتخاب شماره فرمول و زدن كليد F9 شماره فرمول به‌روز مي‌شود. 
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· اگر از اين الگو براي تهيه گزارش استفاده كنيد، پس از اتمام يا در حين تكميل آن مي‌توانيد با راست‌كليك روي فهرست فعلي گزارش، آن را به‌روز كنيد (توسط گزينه update field). فهرست جداول و اشكال نيز به‌همين صورت قابل به‌روز‌شدن مي‌باشد.
· براي عنوان يك جدول جديد، سطر عنوان جدول پیشین را به‌طور كامل در محل مورد نياز كپي و پس از انتخاب آن كليد F9 را فشار دهيد تا شماره جدول به‌روز شود.
· دستور زبان فارسی و رسم الخط مصوب فرهنگستان ادب فارسی در تمام بخش‌ها رعایت شود. متن نهایی نیز باید عاری از غلط املایی باشد. 
� Resistor Temperature Detector
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